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TRƯỜNG ĐẠI HỌC VINH CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

KHOA SINH HỌC Độc lập – Tự do – Hạnh phúc 

 

 

 

 

BÁO CÁO KẾT QUẢ KHẢO SÁT MỨC ĐỘ HÀI LÒNG CỦA HỌC 

VIÊN (HỌC VIÊN SẮP TỐT NGHIỆP VÀ HỌC VIÊN TỐT NGHIỆP VỀ 

PPDH CỦA GIẢNG VIÊN) 

 

 

 

Kết quả khảo sát về hoạt động giảng dạy của giảng viên ngành thạc sĩ Sinh học 

thực nghiệm, được thể hiện trong bảng 1 

Bảng 1. Kết quả đánh giá về hoạt động giảng dạy của giảng viên ngành thạc sĩ 

Sinh học thực nghiệm 

Nội dung câu hỏi Kết quả khảo sát 

II. Hoạt động giảng dạy 

Hoàn 

toàn 

đồng ý 

Đồng ý 

Đồng ý 

một 

phần 

Không 

đồng ý 

 

Hoàn 

toàn 

không 

đồng ý 

1. Giảng viên thực hiện đúng kế 

hoạch dạy học, kiểm tra đánh giá 

theo đề cương học phần 

38,46% 53,85% 7,69% 0% 0% 

2. Giảng viên khuyến khích suy 

nghĩ độc lập và ý kiến phản biện 

của người học; khơi dậy sự sáng 

tạo và đam mê học tập của người 

học 

46,15% 46,15% 7,69% 0% 0% 

3. Giảng viên tạo nhiều cơ hội để 

người học chủ động học tập 

thông qua các hoạt động giao 

tiếp, làm việc nhóm 

53,85% 46,15% 0% 0% 0% 

4. Hoạt động dạy học của giảng 

viên tạo điều kiện cho người học 

tiếp cận các phương pháp 

nghiên cứu, đưa ra ý tưởng mới, 

46,15% 38,46% 15,38% 0% 0% 
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sáng tạo và thúc đẩy tinh thần 

khởi nghiệp 

5. Giảng viên tổ chức hoạt động 

kiểm tra, đánh giá công bằng, tin 

cậy và phù hợp với chuẩn đầu ra 

học phần 

46,15% 38,46% 15,38% 0% 0% 

6. Giảng viên sử dụng trang thiết 

bị và công cụ công nghệ thông 

tin phù hợp để dạy học hiệu quả 

46,15% 46,15% 7,69% 0% 0% 

7. Giảng viên giải đáp kịp thời và 

thỏa đáng những yêu cầu, vướng 

mắc của người học trong và 

ngoài giờ lên lớp 

30,77% 53,85% 15,38% 0% 0% 

Trung bình 43,96% 46,15% 9,89% 0% 0% 

 

Kết quả khảo sát mức độ hài lòng của học viên về hoạt động giảng dạy của giảng 

viên ngành Sinh học thực nghiệm, được thể hiện trong hình 1. 

 

Hình 1. Khảo sát HV về hoạt động giảng dạy của giảng viên 
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thỏa đáng 

những yêu cầu, 

vướng mắc của 

người học trong 

và ngoài giờ lên 

lớp

Hoàn toàn đồng ý Đồng ý Đồng ý một phần Không đồng ý Hoàn toàn không đồng ý
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Nhận xét: Kết quả cho thấy, có 43,96% đánh giá mức hoàn toàn đồng ý, có 

46,15% đánh giá mức đồng ý, và còn lại 9,89% đánh giá mức đồng ý một phần. Không 

có ý kiến nào ở các mức không đồng ý và hoàn toàn không đồng ý (đều 0%). 

 


